

平成 24 年 8 月 20 日

株主各位

富山県高岡市早川 70 番地
三協・立山ホールディングス株式会社
代表取締役会長 川 村 人 志

株主総会招集通知記載事項の一部訂正について

平成 24 年 8 月 15 日付でご送付申しあげました当社「第 9 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部誤りがありましたので、ここにお詫び申しあげますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】

第 9 回定時株主総会招集ご通知 47 ページ（訂正箇所到下線を付しております。）

<訂正前>

（グルーピングの方法）

当社グループは、事業セグメントの基礎となる、製品の種類・販売市場の類似性など内部管理上の区分に基づきグルーピングを行っており、将来の使用が見込まれない遊休資産については個々の物件単位でグルーピングをしています。なお、減損損失の種類別内訳は建物及び構築物 624 万円、機械装置及び運搬具 2 百万円、その他 0 百万円、土地 305 百万円であります。

<訂正後>

（グルーピングの方法）

当社グループは、事業セグメントの基礎となる、製品の種類・販売市場の類似性など内部管理上の区分に基づきグルーピングを行っており、将来の使用が見込まれない遊休資産については個々の物件単位でグルーピングをしています。なお、減損損失の種類別内訳は建物及び構築物 624 百万円、機械装置及び運搬具 2 百万円、その他 0 百万円、土地 305 百万円であります。

以 上